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NOWOŚĆ! DWIE INTERPELACJE PO SESJI 

Po ostatniej sesji dwie interpelacje międzysesyjne złożył radny Rafał 

Komarewicz.  

W swojej pierwszej interpelacji radny zwraca się z prośbą o wprowadzenie 

oznakowania poziomego w postaci linii skrajnych na ulicach: Skotnickiej od 

Baczyńskiego do autostrady A4 oraz na całej ulicy Tynieckiej. Wprowadzenie 

tego rozwiązania poprawi bezpieczeństwo i komfort jazdy na tych 

nieoświetlonych odcinkach przy opadach deszczu, po zmroku oraz przy dużej 

mgle – argumentuje Rafał Komarewicz. 

Interpelacja 

Radny prosi też o przedstawienie harmonogramu prac i planów finansowych 

budowy kanalizacji na ulicy Żyznej. Mieszkańcy od lat postulują o tę bardzo 

ważną inwestycję, która ułatwi im codzienne życie. 

Interpelacja  

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica I Stare Miasto 

Czas na walkę ze smogiem 

Miejski Ośrodek pomocy Społecznej Filia nr 6 zaprasza mieszkańców Dzielnicy I 

na spotkanie  będące elementem kampanii antysmogowej realizowanej przez 

Urząd Miasta Krakowa. Celem spotkania będzie prezentacja informacji na 

temat działań podejmowanych przez MOPS w zakresie wsparcia mieszkańców 

po wymianie ogrzewania na proekologiczne oraz zachęcenie do stosowania 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Rafa%C5%82_Komarewicz_2017-09-28.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Rafa%C5%82_Komarewicz_2017-09-28_1.PDF
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odpowiedniej jakości paliw  stałych w urządzeniach grzewczych. Spotkanie 

odbędzie się 25 października o godz. 16.30 w siedzibie Rady Dzielnicy I, Rynek 

Kleparski 4.                          

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

Nagroda dla Rady Dzielnicy 

Nagroda Złote Słoneczniki 2017 w kategorii Logika za najlepszą inicjatywę dla 

dzieci trafiła do organizatorów Festiwalu Gier Logicznych, w tym Rady Dzielnicy 

III Prądnik Czerwony. W imieniu Rady Dzielnicy III nagrodę odebrał 

wiceprzewodniczący Mateusz Drożdż, jeden z inicjatorów i organizatorów 

nagrodzonego Festiwalu.  

Dzielnica X Swoszowice 

Jest nowa „Dziesiątka” 

Ukazał się kolejny numer gazetki dzielnicowej„Dziesiątka”. Przeczytać w niej 

można m.in. o: szkole w Swoszowicach, Szybkiej Kolei Aglomeracyjnej, 

remontach dróg w Jugowicach, planie dla Wróblowic i tajemniczym śledztwie w 

Opatkowicach.  

Dzielnica XV Mistrzejowice 

Dzielnicowe talenty – wystąp! 

21 października odbędzie się szósta edycja przeglądu muzycznego od poezji 

śpiewanej po heavy metal, realizowana przez Młodzieżowy Dom Kultury im. 

Andrzeja Bursy z inicjatywy i dzięki finansowemu wsparciu Rady Dzielnicy XV 

Mistrzejowice. Celem imprezy są twórcze konfrontacje muzycznych zespołów 

stojących u progu kariery, stwarzające płaszczyznę do integracji, wspólnej 

zabawy i dobrej rozrywki. W imprezie prezentować się mogą zespoły, których 

członkowie ukończyli 16 lat i uprawiają dowolne style, kierunki, nurty z 

wyłączeniem muzyki klasycznej i folkloru. Do finału imprezy kwalifikować 

będzie rada artystyczna, na podstawie przesłanych zgłoszeń z nagraniami. 

Finałowe prezentacje 21 października oceni powołana przez organizatorów loża 
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ekspertów, złożona z profesjonalnych twórców i zwycięzców poprzednich 

edycji. Nagrodą dla wytypowanych przez lożę zespołów są honoraria za 

występ. Patronat nad imprezą objął portal Krakowska Scena Muzyczna. 

Zgłoszenia zespołów do 9 października.   

KRAKÓW MIASTEM WYSPIAŃSKIEGO 

Festiwale, koncerty, spektakle, warsztaty, wystawy i konferencja 

naukowa – tak prezentuje się program nowego projektu 

kulturalnego Kraków - miasto Stanisława 

Wyspiańskiego, przypominającego tę wyjątkową postać.  

Informacji na ten temat wysłuchali radni podczas posiedzenia Komisji 

Promocji i Turystyki. Była też mowa o budżecie obywatelskim. (BS) 

Więcej na:www.krakow.pl 

MĄDRZE KORZYSTAĆ Z TECHNOLOGII 

Głównym tematem posiedzenia Komisji Ekologii i Ochrony Powietrza 

RMK była informacja na temat prowadzonych w Krakowie badań 

zanieczyszczenia środowiska naturalnego przez sztuczne 

promieniowanie elektromagnetyczne, takie jak np. stacje bazowe 

telefonii komórkowej, nadajniki radiowe, urządzenia Wi-Fi i inne 

elektroniczne urządzenia komunikacyjne, z których w dzisiejszych 

czasach korzysta każdy z nas.  

Nadmierna obecność (szczególnie w miastach) takiego sztucznego 

promieniowania dorobiła się już własnej nazwy SMOG 2.0 lub po prostu 

elektrosmog. Informacje w tym temacie przekazywała dr Barbara Gałdzińska-

Calik  – ekspertka Urzędu Miasta Krakowa ds. PEM.  

Radni zapoznali się z wynikami urządzeń pomiarowych (dozymetrów) które 

Urząd Miasta bezpłatnie wypożycza mieszkańcom.  Ekspertka przedstawiła 

zgłaszane problemy mieszkańców  zarówno zdrowotne jak i problemy 

dotyczące braku możliwości wyegzekwowania usunięcia stacji bazowej 

http://krakow.pl/aktualnosci/213696,30,komunikat,krakow_miastem_wyspianskiego.html
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operatora sieci telefonii komórkowej, będącej „samowolą budowlaną”, nawet 

pomimo prawomocnego wyroku Sądu w tej sprawie. 

Radny Andrzej Mazur w dyskusji mówił, że świadomość mieszkańców 

korzystających z nowoczesnych technologii na temat związanych z tym 

zagrożeń jest zatrważająco mała, biorąc pod uwagę jak powszechnie 

korzystamy np. z telefonów komórkowych, a w szczególności młodzież i dzieci. 

Zaznaczył, że zawsze był przeciwny instalowaniu stacji bazowych na dachach 

szkół.  

Radna Marta Patena wyjaśniła, że nie chodzi tu o zakazywanie korzystania z 

nowoczesnych technologii, ale żeby razem z nimi stosować też nowoczesne 

rozwiązania ochronne, a tam gdzie jest to możliwe doprowadzić do rozbudowy 

sieci światłowodów w miejsce sieci bezprzewodowych. Radna mówiła o jednym 

przypadku, gdzie dyrektorka jednej ze szkół wyjaśniała, że gdyby nie kwota 5 

tys. zł jaką otrzymuje co miesiąc od operatora stacji bazowej, to szkoły nie 

byłoby stać na zakup środków czystości i papieru toaletowego dla uczniów.  

Komisja omówiła również propozycję projektu uchwały kierunkowej dla 

Prezydenta Miasta Krakowa, w sprawie utworzenia Nagrody Prezydenta Miasta 

Krakowa dla wyróżnienia inicjatyw i działań proekologicznych dla poprawy i 

ochrony powietrza w Krakowie. (ŁN) 

RADA Z NOWYM WICEPRZEWODNICZĄCYM 

Od środy Prezydium Rady Miasta Krakowa jest czteroosobowe. Trzecim 

wiceprzewodniczącym został bowiem, na mocy uchwały RMK, Bolesław 

Kosior.  

Więcej na: www.krakow.pl 

UCHWAŁA KIERUNKOWA, UWAGI DO PLANÓW 

Radni podjęli jedną uchwałę kierunkową do Prezydenta oraz szereg 

uchwał związanych ze zmianami w budżecie. A to tylko wyrywek tego, 

co działo się 27 września w Sali Obrad RMK. W sumie radni podjęli 38 

http://krakow.pl/aktualnosci/213652,30,komunikat,rada_z_nowym_wiceprzewodniczacym.html
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uchwał, a 11 procedowali podczas pierwszych czytań. 83. sesja trwała 

prawie 10 godzin. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

REKRUTACJA DO KLAS SPORTOWYCH 

Posiedzenie Komisji Sportu i Kultury Fizycznej rozpocznie się we 

wtorek o godz. 15:00 w sali Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zapoznają się z informacją  Zarządu Zieleni Miejskiej w sprawie 

kontynuacji budowy wielopokoleniowych placów zabaw i rekreacji – Smoczych 

Skwerów” w 2017 roku na terenie Dzielnic Miasta Krakowa. Natomiast Wydział 

Edukacji przedstawi informację o rekrutacji do klas sportowych.  

Bieżący plan posiedzeń 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 4 października (sesja uroczysta z okazji wręczenia Srebrnego Medalu 

Cracoviae Merenti ojcu prof. Janowi Andrzejowi Kłoczowskiemu OP) 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 3 października, wtorek 

 

 

 

 

http://www.krakow.pl/
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


